

庆祝郑州晚报创刊66周年

改版13周年

郑州晚报

“+”正信互联网金融超市 新渠道新能源

郑州晚报+

正信金融超市
ZHENGXIN FINANCIAL MALL



“正信互联网金融超市”就是郑州报业集团进军互联网金融的积极探索。这也是全国第一家利用互联网的技术,由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台,是线下金融超市的升级版。
郑州晚报记者 徐刚颂

中小企业面临的融资难题

昨日,记者从“正信互联网金融超市”了解到,自去年双十一开业以来,共帮助中小企业对接资金额度达6亿元。

“正信互联网金融超市”由郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团联合创办,旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台,帮助中小企业解决融资难、融资贵问题。

据悉,这也是全国第一家利用互联网的技术,由线上和线下同时开展业务的互联网金融超市的金融服务平台,是线下金融超市的升级版。

中小企业是一个富有活力的经济群体,是国民经济的重要组成部分,在促进我国经济繁荣、就业增加、推动创新、催生产业等方面,发挥着越来越重

要的作用。

然而,融资难、融资贵等问题一直困扰和制约着中小企业的发展。

据统计,我市有8.1万家小微企业,占全市企业总数的96%,创造了70%以上的就业、55%左右的GDP和税收,小微企业已经成为全市稳增长、调结构、促转型的重要推手。但是,我市仅有16%的小微企业获得了银行贷款,小微企业贷款余额仅占全市银行贷款余额的13%,融资难已经成为制约我市小微企业健康发展的关键性问题。

造成小微企业融资难的直接原因主要有两个方面:一是中小微企业融资渠道不畅通,二是中小微企业融资成本过高。

打造“一站式”投融资平台

为了探索中小企业融资捷径,让普通居民实现财富增值的梦想,郑州报业集团、洛阳市涧西区政府、金鑫集团强强联手,共同打造“正信互联网金融超市”。旨在打造一家综合性、多层次、一站式、规范化的投融资服务平台,让民间资本与实体经济直接对接,帮助中小企业突破资金瓶颈,努力成为中小企业客户长期的金融战略合作伙伴,共同实现快速发展。

金融超市,顾名思义,在超市里面聚集了众多的金融产品,来满足所有有投资和融资需求的客户需要。

“正信互联网金融超市”负责人

告诉记者,公司在做好常规线下金融信息中介服务和线上P2P网贷业务发展的同时,引入风投公司、基金公司、融资租赁公司、资产管理公司、证券公司等,为企业提供全生命周期的一站式金融服务。此外,公司积极整合社会资源,与诸多企业家俱乐部、商会、行业协会、产业园区、国家级科技孵化器、高等院校等达成战略合作,筛选优质企业项目,并与国内多家知名律师事务所、会计师事务所、保险公司、资产评估公司、担保公司等开展长期合作,为投资者资金及投资项目提供安全保障。

“授信贷”让信用创造财富

有没有试想过,您的名字价值连城?有没有试想过,您的信用价值可以改变一个人的人生轨迹?

据了解,“正信互联网金融超市”曾授予首批80余位具有社会影响力和良好社会信誉的知名人士及优质客户代表最高两亿元信用担保额度。

“信”字,左右结构,左边为“人”,右边为“言”。也可理解为,人言合

有信用的社会各界精英人士及优秀企业授予信用担保额度,让他们推荐自己信任的、了解的、有能力、有梦想,并有资金需求的亲朋好友来金融超市匹配融资需求。

“经我们初步审查后,您愿意为他使用您的信用担保额度,并承担相应责任。您的朋友将使用您信用额度内的资金。就价值体现来说,金融超市实现的中介利润将会分给您50%。”正信金融超市的负责人说,这样一来,金融超市将可以省去花费巨大人力物力去调查核实这个环节,大大提高投融资效率。

这里,还要提下正信的另一块特色业务“首付贷”,其借款用途是支付购房首付款,申请人无需提供抵押物。执行行业较低利率水平,借款期限不超过24个月,资料齐全最快两天放款。前12个月免息,剩余时间按月付息,到期还本结息。

打造中原系民间金融航母

据介绍,结合P2P线上业务正式启动,“正信互联网金融超市”将在全省范围内开展连锁加盟业务。计划从今年6月份开始,联合省内各地市政府部门、当地报业集团及知名国企,开展全省连锁经营,计划到2016年底将正信金融超市打造成覆盖全省的金融航母。

目前,正信已与本地知名企业家俱乐部、商会、协会、产业园区、科技孵

化器、大专院校等开展合作洽谈,部分已经达成合作协议。

由合作机构按一定要求遴选企业,再由正信与担保公司等保障服务类机构对入选企业进行风控尽调,最终精选项目推荐给不同类型的资金提供方。此举极大程度地解决了投、融资双方信息不对称的问题,最大限度保证了资金提供方的资金安全。

